

助力自然生态公园城市建设

# 咸宁湿地吧“十一”对外开放

本报讯(记者 见博)9月13日,咸宁湿地吧项目建设现场,10余台车辆穿梭其中,数十名工人挥洒汗水,现场一派繁忙的施工景象。

咸宁湿地吧项目是咸安区一河两岸水环境综合治理工程的六大景观节点之一,位于咸安区外国语实验小学对面,总投资6000多万元,总面积114876平方米。

该项目作为绿道全线中的重要节点,将突出“湿地生态”,以“湿地绿氧”为特色,上承中国传统的“山水精神”,下接自然共生原则。同时,结合现有条件及周边用地性质,分为湿地观光区、创意景观区、人口展示区三大功能区。

咸宁湿地吧于今年3月开始施工,目前已经完成扩建3孔分洪渠、新建

987米防洪墙、加高加固防洪堤坝518米;完成人工湖清淤扩挖、湿地吧河道左右岸护坡铺设、人工湖S桥8根钻孔灌注桩施工、污水管网改造、路基碎石铺设等工程,文化广场驿站和南岸驿站都已经全面封顶。

“目前,工人正在加班加点施工,预计9月27日开始试水,10月1日前完成除绿化工程以外的所有工程建设,并将对市民开放。”咸安区一河两岸水环境综合治理工程代建单位项目负责人鲁亮说。

据了解,咸安区一河两岸水环境综合治理工程,起点位于107国道,终点位于金桂西桥,全长8.91公里,总面积约为84.3公顷,总投资2亿元,计划总工期两年,主要内容为全线范围内防洪工程、生态景观工程,配套工程。建设

分步实施,目前正在施工的是湿地吧和红桥节点。

咸安区水利和湖泊局项目负责人徐一钊介绍,综合治理工程将构建六大线路,打造“一带三段六节点”:一带是沿淦河景观绿廊,打造顺畅的行洪廊道,构建排洪体系、完善防洪减灾基础设施;三段是活力水岸、欢乐水岸、生态水岸,构建贯穿的滨水步(绿)道,实现人行及骑行贯穿,提升淦河慢行系统建设、打造连续的滨水空间;六节点是湿地吧、洞口河、嫦娥广场、烟火气、红桥魂、绿野仙踪。整个工程将营造多样化的活动空间,构建丰富的植物群落,塑造城市文化氛围,激发场地活力,带动滨水空间高质量发展、促进产业空间转型升级。

## 咸安汀泗中学 相约国旗下 献礼中国红

本报讯(通讯员 吕鑫)9月15日上午,咸安区汀泗中学庄严举行新学期第一次升旗仪式。

当太阳射出第一道金色的光芒,当雄壮的国歌奏起第一个悦耳的音符,鲜红的五星红旗像一团炽热的火焰迎着朝阳,沐浴晨曦冉冉升起,汀泗中学全体师生举行了“为中华之崛起而读书”的升旗仪式。

“不愿做奴隶的人们,把我们的……”当国歌声响彻校园,全体师生面向国旗,行注目礼,鲜艳的五星红旗在晨风中冉冉升起,同学们仰望着飘扬的国旗,脸庞上洋溢着自豪与神圣的神情。伴随着《义勇军进行曲》的响起,大家集体行注目礼,庄严肃穆。冉冉升起的五星红旗激发了同学们不断向上的斗志,点燃了同学们强烈的爱国热情。

据悉,汀泗中学通过本次升旗仪式,培养了同学们的爱国情操,增强了同学们的爱国意识和学习热情。

刻意隐瞒中高风险地区旅居史,造成本地多人被隔离

## 两人涉嫌犯妨害传染病防治罪受审

本报讯(记者原子 通讯员 陈咏)9月15日,崇阳县法院公开开庭审理被告人方某、邓某涉嫌犯妨害传染病防治罪一案。

检方指控:今年2月,被告人方某由崇阳县去上海市务工,今年3月上海市出现新冠肺炎疫情,3月12日,被告人邓某经与方某商量,驾车来到上海市某区接到方某后于3月15日返回崇阳县。两人从上海疫情中高风险地区返回崇阳后,刻意隐瞒上海旅居史,未按当地防疫规定向户籍所在地、居住地的村(社区)

主动报备,后在崇阳县、咸宁市咸安区等地流动,并多次与朋友聚餐。

今年3月23日,方某被确诊为新冠肺炎无症状感染者,造成多人被隔离医学观察,崇阳县城全员进行核酸检测,多处被采取临时管制措施,产生了疫情传播严重风险。

检方认为,被告人方某和邓某违反传染病防治法的规定,拒绝执行疾病预防控制机构依照传染病防治法提出的预防、控制措施,有传播甲类传染病严重危险,其行为触犯了《中华人民共和

国刑法》,应当以妨害传染病防治罪追究其刑事责任。被告人方某、邓某认罪认罚。

在当天的庭审中,法庭向被告人告知其享有的诉讼权利及认罪认罚的法律规定,认真审查了认罪认罚的自愿性、真实性和合法性,充分听取公诉机关的量刑意见和被告人最后陈述,依法保护了被告人的各项诉讼权利。崇阳县部分人大代表、政协委员、被告人家属和媒体记者旁听案件庭审。

该案将择期宣判。

## 市检察院组织开展全市检察机关新录用公务员培训 上岗第一课 迈好第一步

本报讯(通讯员 沈君)日前,咸宁市人民检察院举办全市检察机关2022年新录用公务员岗前培训班,来自市县两级院新进检察人员参加培训,培训内容涵盖思想政治教育、纪律教育、政务礼仪、保密工作

等。培训由市检察院党组成员、政治部主任邓鹏主持。

开班仪式上,市检察院党组副书记、副检察长艾东晖指出,新录用公务员要加强政治学习,要在工作中认识体会习近平法治思

想,在履职中贯彻落实习近平法治思想,要将习近平法治思想铭记在心,学习好、理解透、践行实,真正做到融会贯通,用以指导推动工作;要正确认识检察机关的定位,时刻牢记检察机关的政治属性,注重办案质量,提升释法说理能力和群众工作水平,努力让人民群众在每一个案件中感受到公平正义。

随后,市检察院党组成员、市纪委监委派驻市检察院纪检监察组组长蔡乾启以《坚守底线不越红线 争做新时代的合

格检察干警》为题,从思想境界、道德修养、实际行动三个方面为大家上了一堂精彩的廉政教育专题党课,并提出了“政治上跟党走、经济上莫伸手、作风上解民忧、工作上争上游”的四点具体要求。

市检察院办公室主任杜小虎为大家介绍了全市检察机关机要保密工作所面临的形势、机要保密基本常识,对做好今后的保密工作提出了“保密事项提醒二十条”等具体要求。

## 嘉鱼检察院:检察力量助力“共同缔造”

本报讯(通讯员 李颖)为扎实推进美好环境与幸福生活共同缔造试点工作,9月14日,嘉鱼县检察院党组书记、检察长吴寿春一行深入官桥镇米埠村张何家湾,开展蹲点式调研。

“对于修建村民文化广场,大家还有什么好的建议吗?”看到村民和村干部一道忙着配合挖机清理地面附着物,吴寿春向村民征求意见。

据悉,前期通过广泛征求村民意见,米埠村形成了在张何家湾修建文化广场的计划,也成为嘉鱼县检察院联点村的共同缔造试点项目。通过文化广场深入挖掘村庄历史文化,推介宣传新时代乡村“故事”。后期文化广场的建设、管理等都要发动群众“共谋、共建、共管、共评、共享”,既改善村

民生活环境,又带动村民自治,实现对项目的自发参与、自发管理,达到长期可持续的效果。

吴寿春向村委会干部建议,在建设之前一定要提前做好规划,充分考虑到村民的意愿,确保项目施工合理可持续;要充分发动群众参与,发挥群众共建、共管、共享的优势,把项目做好管好持续好;村委会要保障资金投入、管理项目建设、施工质量等问题,为村庄建设提供人力支持,确保项目有步骤推进。

同时,吴寿春要求驻村工作队要尽快学习掌握共同缔造工作要求,发挥主观能动性,参与到共同缔造工作中来,跟踪项目进度,与村委会一道做好乡村项目建设中的各项工作,确保共同缔造工作顺利推进。

## 赤壁检察院:共筑检企“连心桥”

本报讯(通讯员 卢梦秋)为更好服务保障民营经济健康发展,日前,赤壁市检察院党组书记、检察长郑继伟,党组成员、副检察长刘昶东一行到赤壁市工商联走访调研。

座谈会上,刘昶东介绍了赤壁市检察院立足检察职能为优化营商环境、服务企业等方面所做的工作,向赤壁市工商联解读了企业合规的相关政策、案例。深入了解了赤壁市民营经济发展概况、民营企业队伍情况,并认真听取他们的意见建议。

赤壁市委统战部副部长、工商联党组书记吴纯武和赤壁市工商联主席、总商会会长周学礼等对检察机关主动对接、上门听取意见的做法表示感谢,并就今后双方连心合力、沟通协作作为地方民营经济发展做好服务保障工作,对检察机关提出三点建议:一是多开展检察“送法进企业”活动,了解企业司法需求,助力化解风险隐患。

二是请企业家代表到检察机关听案学法,着重对合同签订、侵权责任、法律风险防范、员工权益保障等问题展开交流。三是建立“检察院+工商联”长效沟通联系机制,打造“检企共建”特色服务平台,让企业在司法保护下“走得更稳”。

郑继伟表示,赤壁市检察院将持续深化“新鄂检十条”,结合党员干部“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动、“遍访企业解难题”活动,使检察机关的工作更加贴近企业需求,持续营造安商惠企的法治化营商环境,护航民营经济健康发展。

